

Скоро наступит конец всем гаражам, а потом и домам

Автор: Admin2

17.01.2013 17:36 - Обновлено 13.12.2014 23:38

Ни один гараж не уцелеет и рано или поздно "всеми правдами и неправдами", как говорил Хуснуллин, будут подвергнуты уничтожению, поскольку владельцы гаражей не имеют документы земельно-правовых отношений.

Надо заметить, что владельцы квартир в многоквартирных домах также не имеют документов на землю, где стоит дом. Следующим этапом можно ожидать сноса жилых домов.

{youtube}VDVpsM_p3PM{/youtube}